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1. feladat

Két jatékos, A és B, egy igazsagos jatékot jatszik, melynek mindegyik
forduléjdban A 1/3, B 2/3 valdsziniiséggel nyer. Megallapodnak, hogy az
a jatékos nyeri el a tétet, aki el6szor ér el 5 nyerést. A jatékot félbe kell
szakitaniuk akkor, amikor az egyikiiknek A-nak 2, B-nek pedig 4 nyerése

volt.

Hogyan kell igazsdgosan osztozkodniuk? (a Bernoulli-elv szerint)
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2. feladat

Melyiket véalasztandnk az alabbi 2 jaték koziil a Bernoulli-elv szerint:
© Fixen kapunk 20.000 Ft-ot;

@ 1/3 valdszinliséggel kapunk 45.000 Ft-ot és 2/3 valdszinliséggel
kapunk 9.000 Ft-ot?
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3. feladat

Egy érmét addig dobdlunk fel, amig fejet (F) nem kapunk. A fejdobdas
valészinlisége 1/3, az irdsé 2/3 Ha ez az n-edik dobdsra kovetkezett be,
akkor a bank fizet 3™ Ft-ot. Mennyit veszit a bank varhaté értékben?

Mekkora valdszinliséggel nyeriink 25-nél tobbet?
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4. feladat

Egy Ujsdgdrus 15 centért szerez be egy adott napilapot a kiadétdl és
25-ért adja el. A nap végéig el nem adott ujsdgok értéktelenné valnak. Az
Ujsdgarus eddigi tapasztalata szerint napi 4-8 kozotti tjsagot tud eladni,
rendre a kovetkezd valészinliségek szerint: (1/5, 1/10, 1/10, 2/5, 1/5).
Mennyit Ujsdgot vegyen a kiaddtdl nap elején Bernoulli-elv, a minimax-elv,

illetve a maximax-elv esetén?
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5. feladat

Az {1,2,3} halmazbdl akarunk 1/3 - 1/3 eséllyel vélasztani. Van egy
tokéletes érménk. Mekkora eséllyel elég egy dobds? Mi a helyzet 3 dobds
esetén?
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